

ОТЧЁТ

о работе Межрегиональной общественной организации «Содействие патриотическому воспитанию «Единство» за 2023 год.

Работа МОО «СПВ «Единство» в 2023 году осуществлялась с момента принятия решения о ее создании в Луганской Народной Республике в г. Луганске, на Общем собрании учредителей 5 сентября 2023 г.

Официальная регистрация МОО «СПВ «Единство» осуществилась 6 декабря 2023 г., кроме того, состоялось официальное открытие региональных отделений в Луганской Народной Республике в г. Луганске и в Донецкой Народной Республике в г. Донецке, а также в г. Москве и Московской обл. в г. Мытищи.

Единогласным решением участников Учредительного собрания Председателем правления МОО «СПВ «Единство» был избран Туймедов Александр Анатольевич.

Благодаря активной деятельности Правления МОО «СПВ «Единство» к концу 2023 года количество ее членов возросло от 5 человек (участники учредительного собрания) до 27 человек. Налажено взаимодействие с Региональным отделением Международной общественной организации «Союз православных женщин» в Луганской Народной Республике, Общественной организацией «Будущее Донбасса», ВОСВОД, с административными органами ЛНР и ДНР.

В начале декабря 2023 года после официальной регистрации, как юридического лица, в Министерстве юстиции ЛНР и в Федеральной налоговой службе, получена печать организации, открыт расчетный счет в банке.

I. Участие во Всероссийских, межрегиональных и региональных мероприятиях.

17 ноября правление МОО «СПВ «Единство» в ЛНР в составе 3 человек приняло участие в формировании призового фонда и награждении призеров городского творческого открытого конкурса «Край Луганский Православный». Торжественное закрытие конкурса и награждение проходило в Луганской средней общеобразовательной школе № 27 имени княгини Ольги.

21 ноября состоялась рабочая встреча с руководством Дворца культуры г. Счастье, в лице директора Карташовой О.И. и художественного руководителя Тарабановской Ю. Были обсуждены планы на дальнейшее сотрудничество в сфере патриотического воспитания молодежи.

21 ноября делегация МОО «СПВ «Единство» приняло участие в Божественной литургии в Чудо-Архистратиго-Михайловском Храме при Луганском филиале Воронежского института МВД России. После службы состоялась встреча с духовенством Луганской Епархии, где были приняты решения по дальнейшему сотрудничеству в деле духовно-нравственного воспитания.

20 декабря МОО «СПВ «Единство» приняла участие в научно-практической конференции «Военно-патриотическое воспитание студенческой молодежи в системе обеспечения безопасности государства» в Государственном университете землеустройства, на которой выступил Председатель организации Туймедов А.А. с докладом.

22 декабря МОО «СПВ «Единство», в лице Руководителя проекта – о. Антония, приняла участие в круглом столе, организованном руководителем РО МОО "Союз православных женщин" в ЛНР Кузнецовой Натальей Сергеевной. Круглый стол был посвящен созданию и развитию в ЛНР движения "Верных" и организации работы по поддержке женщин Республики в кризисных ситуациях.

Во встрече также приняли участие депутаты Народного Совета ЛНР Голубович М.А., Гончаров Т.В., Лисицина А.В., представители Луганской епархии, общественных организаций, молодежных движений.

II. Социальная и благотворительная работа.

Почти каждый выезд из центральных районов России в ЛНР и ДНР сопровождался попутной передачей гуманитарной помощи от неравнодушных граждан нашей страны.

25 ноября в рамках поддержки акции «Подари тепло солдату» сотрудники МОО «СПВ «Единство» приняли посылки, собранные правлением РО МОО «Союз православных женщин» в ЛНР. Все закупленные вещи в рамках гуманитарного взаимодействия были переданы «Единством» воинам на передовую.

4 декабря МОО «СПВ «Единство» получила от волонтерского центра "Свечной блиндажик" (г. Лобня, Московская обл.) блиндажные свечи, спальные мешки, теплые вещи и прочее и обеспечило доставку по трем адресам: в одно из действующих подразделений ВС РФ, выполняющих боевые задачи в ходе СВО (совместно с автором и исполнителем песен Шлямовым Константином (г. Чита), в Администрацию г. Беловодск (ЛНР) и в Луганскую Епархию РПЦ.

В декабре совместно с РО МОО «Союз православных женщин» в ЛНР МОО «СПВ «Единство» была успешно проведена акция в рамках проекта «Рука помощи». С используя различных ресурсы было распространено видео в поддержку наших воинов.

В декабре МОО «СПВ «Единство» обеспечила передачу гуманитарной помощи еще в два действующих подразделения ВС РФ, выполняющих боевые задачи на передовой.

III. Публикации в СМИ и на Интернет-порталах.

В сентябре-декабре 2023 года с целью обеспечения прозрачности деятельности МОО «СПВ «Единство», а также своевременного информирования о проведенных и планируемых мероприятиях, ознакомления

